
 

 

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje 
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové 

 

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 3. března 2011 
 
 
Hradec Králové 
Hasiči HZS podniku Správy železniční dopravní cesty Hradec Králové vyjeli k požáru 
stromu za hypermarketem Tesco v Novém Březhradě. 
 
Podnikoví hasiči z Rubeny likvidovali zahoření odpadků v areálu závodu Rubena 
v ulici Akademika Bedrny v Hradci Králové. 
 
Hradečtí profesionální hasiči z centrální stanice vyjeli po 23. hodině k požáru 
kontejneru s odpadem na Ulrichovo náměstí v Hradci Králové. 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Dvě jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů z Rychnova nad Kněžnou byly 
v 11:36 hodin přivolány k požáru trávy na louce u koupaliště v obci Lokot. Silný vítr 
napomáhal k rychlému šíření plamenů ve strmém kopci. Hasiči zřídili čerpací 
stanoviště na místní požární nádrži, odkud doplňovali vodu do cisteren. Požár zasáhl 
plochu 20 krát 100 metrů. Požár nezpůsobil žádné škody na majetku. (foto: stanice 
Rychnov nad Kněžnou)  
 
Územní odbor Náchod 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Náchod nezasahovaly u 
žádné události. 
 
Územní odbor Trutnov 
Trutnovští profesionální hasiči byli před pátou hodinou ráno přivoláni k vyproštění 
osobního vozidla Volkswagen Polo z potoka ve Hřbitovní ulici v Trutnově. Řidička 
vyvázla bez zranění. Automobil nebyl vážně poškozen a nedošlo ani k úniku 
provozních kapalin. Hasiči pomocí navijáku vyprošťovacího automobilu vytáhli auto 
zpět na vozovku.  
 
Tři jednotky profesionálních hasičů ze Dvora Králové nad Labem a dobrovolných 
hasičů z Hostinného a Hajnice vyjely k požáru suché trávy v Záboří. Požár se kvůli 
větru rychle rozšířil a zasáhl plochu zhruba 500 krát 100 metrů.  
 
Územní odbor Jičín 
Profesionální hasiči z Hořic byli v 10:41 hodin přivoláni k dopravní nehodě dvou 
vozidel na silnici č. I/35 v Milovicích u Hořic. Před čerpací stanicí se srazilo malé 
nákladní vozidlo Nissan Gabstar s osobním vozem Daihatsu Move. Nákladní auto 
skončilo mimo vozovku a osobní vůz zůstal stát v prostředním odbočovacím pruhu. 
Čtyřiašedesátiletá řidička osobního vozidla byla zraněna a ošetřena záchrannou 
službou. Po prvotním ošetření byla žena převezena do nemocnice v Hořicích. 
Osmapadesátiletý řidič nákladního auta vyvázl bez zranění. Hasiči zabezpečili obě 



havarovaná vozidla proti požáru a úniku provozních kapalin. Po zadokumentování 
události Policií ČR hasiči odstranili osobní auto z hlavní silnice. Příčiny nehody šetří 
Policie ČR. (foto: stanice Hořice) 
 
Hasiči HZS podniku Čepro Cerekvice byli na základě hlášení elektrické požární 
signalizace přivoláni k požáru v areálu firmy Bayer v Cerekvici nad Bystřicí. Jednalo 
se o planý poplach. 
 
K požáru trávy v obci Chvalina vyjeli včera v podvečer profesionální hasiči z Hořic. 
Na udaném místě nenašli žádné známky hoření a pokračovali směrem na Jeřice a 
Březovice. U autobusové zastávky v Březovicích hořela menší kupa suché trávy, 
kterou hasiči ihned uhasili. Požár nezpůsobil žádné škody. 
 
Profesionální hasiči z Jičína a dobrovolní hasiči z Vysokého Veselí vyjeli 
k ohlášenému požáru lesa ve Slavhosticích. Hasiči provedli průzkum dané lokality, 
ale nenašli žádné známky požáru. Jednalo se o planý poplach.  
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